

K I V O N A T**Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 28-án megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből**

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 9 tagja Ercsi Város Önkormányzat középtávú bűnmegelőzési koncepciójának 2020. évre vonatkozó intézkedési terve elfogadásáról 7 igen szavazat, 1 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2020. (I.28.) határozata****Ercsi Város Önkormányzat középtávú bűnmegelőzési koncepciójának 2020. évre
vonatkozó intézkedési terve elfogadásáról**

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évre vonatkozó bűnmegelőzési intézkedési tervét e határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Szabó Tamás polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Kmf.

Szabó Tamás sk.
polgármester

Dr. Feik Csaba sk.
jegyző

Győrfiné Csóke Anikó sk.
képviselő
jkv. hitelesítő

Sandi József sk.
képviselő
jkv. hitelesítő

Intézkedési terv 2020

A Közbiztonsági Munkacsoport megalakulásának előzménye – megválasztott tagjai – a munkacsoport munkájában résztvevő személyek – a 2020. évi intézkedési terv részletezése.

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 487/2019. (XII.17.) határozatával közbiztonsági munkacsoportot hozott létre.

A munkacsoport vezetője: Papp György képviselő, a közbiztonság felügyeletéért felelős tanácsnok

Tagjai: Dr. Feik Csaba, Ercsi Város jegyzője,
Gólics Ildikó, a Humán Bizottság elnöke,
Vajdics András a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnöke,
Szabó Zoltán r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, az Ercsi Rendőrőrs parancsnoka,
Czobor Imre ny. r. alezredes, a térfigyelő rendszer üzemeltetés-vezetője,
Bali Imre r. főőrzsászlós,
Christe Rezső, az Ercsi Polgári Őrség elnöke.

A munkacsoport referense: Nagy Gábor köztisztviselő.

A munkacsoportnak nem tagja, de állandó meghívott közreműködője:

A Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője

A munkacsoport közreműködő, de nem állandó résztvevői:

az Alba Perzekútor Kft. ügyvezetője,
a Sinatelepi Polgárőrség vezetője,
a Flim Elzett Vadásztársaság,
az Ercsi Földtulajdonosok közössége,
a Közterület felügyelők,
az Intézményvezetők,
a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,
a Halór Szolgálat
a Vadex Zrt,

A közbiztonsági munkacsoport – figyelembe véve Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete és a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság irányelveit a 2020. évben, a közbiztonsági feladatok összehangolása mellett a városban élő emberek életminőségét javító intézkedések kidolgozását és végrehajtását feladatának tekinti. Mivel a bűnesetek száma az elmúlt évben kb. 55-60%-kal nőtt (2018-tól 2019-ig 180-ról 275-re), főleg a város környékén folyó építkezések adta lehetőségek miatt, illetve a droghasználat erősödéséből adódóan. Ennek függvényében a munkacsoport az alábbiakban határozza meg a főbb prioritásokat:

Fő feladatnak ebben az évben is a lakosság biztonságérzetének további növelését tekinti, kiegészítve az életminőséget javító intézkedésekkel. Az illegális hulladéklerakás korábbi években elkezdett visszaszorítását folytatva továbbra is a minimális szintre csökkentés a cél.

Sajnos a 2019. évben a város külterületén újabb lerakóhelyek keletkeztek, de pályázat útján sikerült több lerakóhelyet ideiglenesen felszámolni.

E munkában fontos szerepet kap a lakossági visszajelzések értékelése és az azokra tett intézkedések hatékonysága. Továbbra is számítunk az intézményvezetők közreműködésére.

Az intézkedési terv 2020. február 1-től 2021. január 31-ig hatályos.

Feladatok:

1. Időskorúak, nyugdíjasok, elesettségük miatt szociális gondozottak részére bűnmegelőzési előadás tartása, felvilágosítás az áldozattá válás megelőzéséről, áldozatsegítési lehetőségekről. Az előadásokra fontos a város civil szervezeteinek, így pl. az Egészséges Életmód Egyesület, a nyugdíjas klubok meghívása. Sajnos a SZEM és SZÓR mozgalom már nem tud hatékonyan működni. Viszont az idősök jelzése alapján igény van a bevonásukra e munkába. A munkacsoport tárgyalja az aktív bevonás lehetőségét a helyi civil szervezetekkel.

Felelős: felkérés alapján Bali Imre főtörzszászlós és a polgárőrség kijelölt tagja.

Határidő: folyamatos – változó időpontokban

Havi értékelés: szóbeli beszámoló **(a kiemelt témákat a PFK Bizottság és a Képviselő-testület elé kell tárn).**

2. A korábbi évek jó gyakorlatának megfelelően a Kossuth Lajos Általános Iskolában és az Eötvös József Általános Iskolában, külön az alsó és külön a felső tagozatos tanulók részére, bűnmegelőzési és baleset-megelőzési előadások megtartása, a Gárdonyi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya és a Gárdonyi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztálya, valamint a helyi rendőrőrs és a polgárőr szervezetek bevonásával.

Egy új elemmel bővül ez a pont: pályaaorientációs foglalkozások szervezése fegyveres és rendvédelmi szervek irányába.

Felelős: Bali Imre főtörzszászlós

Határidő: folyamatos – változó időpontokban

Havi értékelés: szóbeli beszámoló **(a kiemelt témákat a PFK Bizottság és a Képviselő-testület elé kell tárn).**

3. Tavasztól késő őszi önkormányzati rendelet szabályozza a tűzgyújtási feltételeket. Sajnos az elmúlt években elszaporodott a veszélyes és háztartási hulladékok égetése és különösen egyes területeken a „bérégetés”. Ennek a folyamatnak a megállítására, megfékezésére – a 2019. évben – a szigorított tűzgyújtási rendelet hatékony végrehajtására akcióttervet dolgoz ki a munkacsoport.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Papp György tanácsnok

4. A lámpatestek működését az Ercsi Polgári Őrség folyamatosan ellenőrzi és bejelenti az esetleges meghibásodásokat. A Dunakavics Kft. diszpécser szolgálat

kezeli a lakossági bejelentéseket. A nem működő lámpákat cseréjük érdekében a Kft. haladéktalanul bejelenti a karbantartást végző E-On Zrt. felé.

A világítás modernizálása valószínűleg 2020-ban megvalósul.

Felelős: Szabó Tamás polgármester / világítás modernizálása

Papp György tanácsnok, Christie Rezső, az Ercsi Polgári Őrség vezetője, az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft.

Határidő: a lámpák ellenőrzése folyamatos

5. Romos, életveszélyes épületek (búvóhelyek, pihentető helyek) felmérése megtörtént. Sajnos a tulajdonosok megállapítása, felszólítása és végső esetben kényszerbontások elrendelése nem sok sikerrel járt ez elmúlt években .

A munkacsoportnak egyik fő feladata a bűnmegelőzés hatékonyságának elősegítése.

Ez a feladat ciklusokon átívelő kell, hogy legyen.

Felelős: Dr Feik Csaba jegyző

Határidő folyamatos: a tulajdonosok felkutatására és ezzel párhuzamosan az építési hatóságnál eljárás kezdeményezése a felszámolásra. Értékelés 2019 november 30-ig

6. Bozóttal, gazzal benőtt ingatlanok, önkormányzati ingatlanok rendbetétele. A rendezetlen, magántulajdonban lévő ingatlanok tulajdonosait fel kell szólítani az ingatlanok rendbetételére, szükség szerinti beavatkozás és a kényszerkaszálás elvégzése.

Felelős: Kugler Mihály közterület-felügyelő

Határidő: Szóbeli beszámoló negyedévente a közbiztonsági munkacsoport ülésen.

7. A térfigyelő kamerarendszer kamerái teljesítésük határára értek. A technológiai fejlődést követően és az üzemórákat figyelembe véve cserékre szorulnak. A rendszer fejlesztése szükséges pályázati, illetve lehetőség szerint költségvetési forrásból; továbbá az éjszakai világítás korszerűsítése kiemelten a kamerák környezetében. Arcfelismerő rendszer telepítésének a lehetőségét meg kell vizsgálni.

A térfigyelő rendszerrel dolgozó emberek megbízási szerződésének kiegészítése megtörtént. Az események dokumentálása és értékelése folyamatos.

Új elemként lép be a hatékonyság értékelése.

A kamerák környezetét olyanná kell tenni, hogy a kamerák által közvetített képanyag minden esetben értékelhető legyen.

Felelős: Czobor Imre ny. r. alezrede és az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft ügyvezetője; az új kamerák beszerzésének előmozdítása érdekében: Vajdics András, a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnöke.

Határidő: folyamatos

-4-

8. A lakosság tájékoztatása a helyi médiákon keresztül az aktuális közbiztonsági eseményekről, veszélyekről, a munkacsoport munkájáról, elért eredményekről, a helyi WEB tv és a havonta megjelenő Ercsi Híradó jóvoltából. Ez kiegészült a Lakihegy Rádió műsorszórásával. Ercsi Város Önkormányzatának új Facebook oldala is elindult, mint új információs forrás, melyet szintén folyamatosan tartalommal kell megtölteni. Viszont a több megjelenés hatékonyabban szolgálná a lakosság információhoz jutását. A tájékoztatás növelésére minden olyan

szervezetet be kell vonni, amely részt vállal a bűnmegelőzési feladatok ellátásában, valamint tenni akar Ercsi közbiztonságáért és az életminőség javításáért. A munkacsoport javaslatot tesz egy kommunikációs rendszer felállítására és annak működtetésére. A munkacsoport tárgyalja a PFK bizottság javaslatát, miszerint az Egészségház zárt televíziós rendszerét is használni kell lakossági tájékoztatásra. Továbbá érdemes megvizsgálni egy fényújság létrehozását a tűzoltó torony épületén. A munkacsoport megvizsgálja egy hatékonyabb „bejelentő” vonal kialakítását.

Felelős: Papp György tanácsnok

Határidő: folyamatos

9. A 2017. évben a város közlekedési rendjének felülvizsgálata megtörtént. Az intézkedéseknek megfelelően öt fázisban a végrehajtás megtörtént. A megváltozott közlekedési rend függvényében a munkacsoport javaslatot tesz annak hatékony betartására. Sajnos vannak, akik nem veszik figyelembe a megváltozott közlekedési rendet. A közlekedési táblák karbantartása és időnkénti pótlása a Dunakavics Kft. feladata a munkacsoport jelzése alapján.

Határidő: 2020 december 31.

Felelős: Szabó Zoltán r. alezredes /közlekedési rend betartatása

Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője, valamint a közterület felügyelő

10. Utcanév táblák pótlása. A tájékoztató és hirdető táblák a város több pontján kihelyezésre kerültek. Még szükséges további hirdetőtáblák kihelyezése. A munkacsoport javaslatot tesz a Képviselő testület felé ennek megvalósítása érdekében.

Felelős: Dr. Feik Csaba jegyző

Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője
közterületfelügyelő

Határidő: folyamatos

11. Lehetőség szerint vonzóvá kell tenni az Ercsi Város területén dolgozó rendőrök számára a letelepedést. Törekedni kell arra, hogy akár helyben is több fiatal vállalja fel a rendőri hivatást. A város vezetőségének feladata, hogy lobbizzon az Ercsiben szolgálatot teljesítő rendőrök létszámának növeléséért.

Felelős: Szabó Tamás polgármester, Papp György tanácsnok

Határidő: folyamatos

12. Jelen intézkedési tervben megfogalmazott feladatok végrehajtására 2020. évtől be kívánjuk vonni a Flim Elzett Vadásztársaságot, illetve a földtulajdonosi közösségeket.

A végrehajtandó munka ellenőrzése, valamint a közbiztonsági munkacsoport munkájának figyelemmel kísérése a PFK Bizottság feladata.

Felelős: Papp György tanácsnok, Vajdics András. a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnöke

Határidő: havonta szóbeli tájékoztató a PFK Bizottság ülésén

13. Az illegális hulladéklerakás ellen a Rendőrség, a Polgárőrség és a közterület-felügyelő együttesen lépnek fel és tesznek meg mindent annak érdekében, hogy új hulladék-lerakások ne alakuljanak ki. A meglévő illegális hulladéklerakó-helyeket az egész város területén, illetve külterületeken sikerült jól behatárolni. Egyik fő feladat ezek felszámolása. A munkacsoport a földtulajdonosok felajánlását követően megszervezi a külterületek és belterületek védelmét. Stratégiát dolgoz ki a fertőzött területeken élők esetleges bevonására, illetve valamilyen formában érdekeltté tételére az újabb lerakások kialakulásának megakadályozására. A munkacsoport javaslatot tesz egy ercsi hulladék-kommandó megszervezésére, illetve egy egész évet átölelő prevenciós program kialakítására. A munkacsoport javaslatot tesz a NAV bevonásával az üzletszerű illegális hulladék-gazdálkodás megakadályozására.

A munkacsoport javaslatot tesz újabb hulladékgyűjtők kihelyezésére a belváros, a Savanyúrét, a Dózsa György út és környékét átölelő területekre.

Felelős: Papp György tanácsnok,

Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft ügyvezetője

Kugler Mihály közterület-felügyelő

Határidő: folyamatos

14. Az Önkormányzat a törvénytisztelő állampolgárok védelmében a 2020. évben is felkéri az áramszolgáltató szakembereinek közreműködését, hogy kutassák fel az illegális áramfogyasztókat, gázfogyasztókat, hogy tegyenek meg mindent az illegális fogyasztás felszámolásának érdekében. Erre vonatkozóan az összes közreműködő szerv tegyen meg mindent, hogy e szándék ebben az évben is érvényesülni tudjon. A munkacsoport az EON Zrt. közreműködésével szervezze meg a tavaszi és őszi ellenőrzéseket.

Felelős: Szabó Tamás polgármester,

Dr. Feik Csaba jegyző,

Közbiztonsági Munkacsoport

Határidő: folyamatos

15. A Polisz Kft-vel kötött szerződés felülvizsgálatra szorul a kapcsolat megfelelő kialakítása érdekében; más és új alapokra kell helyezni együttműködést. A lakosságot még most is nagymértékben irritálja a kóbor állatok jelenléte a városban. A munkacsoport javaslatot tesz 2020. évre az ebtartásról szóló és hatályba lépett kormányrendelet szigorú betartására, illetve a közterület felügyelő részére egy chip leolvasó beszerzésére.

Felelős: Dr. Feik Csaba jegyző

közterület-felügyelő

Határidő: 2020.03.30.

16. A városban sajnos egyes bűnözői körök a főváros közelsége miatt jó terepre találtak a drog terjesztésére. A jelenség következtében megnőtt a helyi fogyasztási hajlam. Ennek visszaszorítása érdekében a munkacsoport felveszi a kapcsolatot a Gárdonyi Rendőrkapitányság illetékeseivel, illetve a ráckeresztúri drog rehabilitációs intézettel egy esetleges drog prevenció kialakítására.

Felelős: Papp György tanácsnok

Határidő: folyamatos

17. Ercsi Város Önkormányzat Középtávú Bűnmegelőzési Koncepciójának jelen intézkedési terv szerves része, az aktuális évben elvégzendő konkrét feladatokat határozza meg. A feladatok elvégzését évente értékelni kell, mely alapján javaslatot kell tenni, hogy a bekövetkező változások a koncepcióban is kiegészítésként megfogalmazásra kerüljenek.

Felelős: Vajdics András, a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnöke

Határidő: a 2021. január havi PFK bizottsági ülés

18. A lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében a munkacsoport akcióttervet és stratégiát dolgoz ki a közösségi helyek, mint a rendelő intézet, boltok, kínai áruház, játszóterek, Duna part, iskolák környéke, vasútállomás és közintézmények területének biztonsága érdekében.

Fontos a tulajdonosi kör bevonása is mivel a problémák mindenhol más és más intenzitással és megoldásokkal jelentkeznek.

Felelős : Papp György tanácsnok

Bali Imre főtörzsszázslós

Határidő: folyamatos

Papp György tanácsnok
a Közbiztonsági Munkacsoport vezetője

Vajdics András
Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági
Bizottság elnöke

Ercsi 2020.01.16.

Melléklet: Folyamatábra; a munkacsoport felépítése és strukturális kapcsolódása az önkormányzat szervezeti felépítéséhez